

# 老人突发心梗 交警连闯仨红灯送医

老人突发心梗，生命危在旦夕，司机向交警求助。

交警开启警灯、警报器，为危急患者开道护航，在连闯3个红灯情况下，仅12分钟将老人送到医院及时抢救。

老人突发心梗，生命危在旦夕，而送老人去医院的司机却路不熟。

为了不耽误老人抢救治疗，司机向交警求助。接到求助后，辽宁鞍山岫岩交警利用警车开启警灯、警报器，为危急患者开道护航，在连闯3个红灯情况下，仅12分钟将老人送到医院及时抢救。

“警察同志，车上有发病的老人，请帮帮我们。”11月13日下午3时30分许，鞍山岫岩公安



11月16日，患者家属送来锦旗和一封手写感谢信，对交警表示由衷的感谢。

警方供图

局交通管理大队民警正在苏子沟镇喜鹊大岭隧道段巡逻管控时，突然一辆北向南的轿车停在路边，司机非常焦急地向民警求助，称车上一位老人突发心梗，病情严重，正在前往县医院抢救，因对路况路线不熟怕延误最佳抢救时机。

时间就是生命，执勤交警立即利用警车开启警灯、警报器，为危急患者开道护航，第一时间联系岫岩中心人民医院开启绿色通道，做好抢救准备工作。

同时，执勤民警与指挥中心沟通，规划最优路线，在保证安全的前提下，连闯3个红灯，仅用时12分钟就将老人送至医院急救中心，为病人及时治疗赢得了宝贵时间。

到达急诊后，岫岩交警又下车协助家属将老人送进急诊室内。看到老人已经送进抢救室，家属的情绪也渐趋平稳。

交警们终于放下心来，没有留下姓名和电话又返回到工作岗位。

11月16日，患者老赵的女儿、外孙、孙女一行三人将一面印有“感谢人民好警察 千恩万谢永不忘”的致谢锦旗和一封手写感谢信送到岫岩公安局交通管理大队，对交警救助危重父亲及时就医表示由衷的感谢。 辽沈晚报记者 吕洋

# 男子暴力砸碎15辆车窗 盗走价值10多万元财物

两个小时内6辆私家车车主报案，称自己车辆被砸，车内财物被盗。警方接到报警后一个小时将犯罪嫌疑人周某（男，35岁，辽宁省锦州市人）抓捕归案，涉案价值10万余元。11月14日，沈阳市公安局大东分局快速反应，侦破系列砸汽车玻璃盗窃车内财物案。

11月14日7时至9时，大东分局大北派出所

连续接到6起汽车玻璃被砸、车内财物被盗警情。接到报警后，民警通过现场勘查并对案发地周边监控视频进行梳理排查，发现犯罪嫌疑人于当日凌晨3时至4时之间将停放在小区地下停车场、公共停车场及道路两侧的6辆汽车车玻璃暴力击碎后盗取车内财物，随后逃离现场。

为了尽快将犯罪嫌疑人绳之以法，大东分

局迅速抽调多部门精干警力成立联合专案组，全力开展案件侦破工作。经过深入摸排走访和分析研判，专案组发现上述6起案件与大东区近期发生的另外7起砸车玻璃盗窃案件作案手法一致，且犯罪嫌疑人体貌特征相似，应系同一人所为，遂开展并案侦查。通过进一步工作，民警最终锁定犯罪嫌疑人为周某。

11月14日10时许，民警根据掌握的线索在大东区某小区内将犯罪嫌疑人周某抓获。经审讯，犯罪嫌疑人周某供认了其用安全锤砸碎15辆汽车玻璃并盗窃车内财物的犯罪事实。

目前，犯罪嫌疑人周某因涉嫌盗窃犯罪已被警方依法予以刑事拘留，案件正在进一步办理中。

辽沈晚报记者 王鹏

# 51元钱治好耳聋 大爷不畏暴雪送来感谢信

11月11日，沈阳市迎来近年来罕见的暴雪，气象台发布红色预警，连续几天的大雪伴随着寒潮造成市民出行困难、学生停课、机场关闭，这座城市仿佛按下了暂停键。在这天，68岁的李大爷冒着严寒踏着厚重的积雪来到了中国医科大学附属第四医院耳鼻咽喉科为毕英医生送来了感谢信……



患者是我应该做的，受到赞扬不仅是对我个人的肯定，也是对科室以及医院的肯定啊。

这里毕医生提醒：患者李大爷属于外耳道堵塞造成的耳聋，所以简单处理一下就会恢复听力。但对于近期突然发生的听力下降一定要去医院及时检查，如果诊断为“突发性耳聋”，是内耳疾病，症状虽然一样，但需要尽早静点药物以抢救听力。

## 二十七年爱岗敬业 彰显党员本色

毕英医生从事耳鼻咽喉科工作27年，在临床工作中，她始终坚持爱岗敬业，始终以共产党员标准要求自己。她曾多次完成高难度气管切开术、成功救治严重颈深部脓肿患者；她也曾跪在血泊中抢救一位恶性肿瘤晚期大出血患者。一面面患者及家属锦旗，一封封饱含感情的表扬信是对她多年工作最大的褒奖与安慰。

2021年5月的一天，急诊科送来一位抑郁企图自杀的患者，患者在当地辗转多家医院，因病情危重未能有医院收留，遂由当地120送到医大四

院。当时伤后已经7个多小时，患者已处于休克状态，负责耳鼻咽喉科会诊的毕英医生查看患者伤口时，发现患者颈部有活动出血，气管裂开缝隙，有血块堵塞气管，立即要来止血钳果断扩开气管裂口吸出气管内血块，插入麻醉插管，保持气道通畅。伤口止血同时迅速完成新冠病毒核酸检测、CT检查，同时联系绿色通道进入手术室。一系列操作临危不乱，在同事们的配合下成功地赢得抢救时间，危急时刻挽回患者生命。患者家属还在患者出院后打来电话，对医院有这样尽心尽力救治患者的好医生表示深深的感谢。

作为一名中国共产党员，毕英医生始终以饱满的热情和积极的态度投身于日常工作中。出色完成本职工作的同时，她也能发挥业务特长，帮助其他医生完成颈清扫手术、腮腺及头颈肿瘤手术等。积极帮助下级医生快速成长，业务上倾囊相授，多次为年轻医生手术站台保障。

## 耳鼻咽喉科 医疗、教学、科研一体化

中国医科大学附属第四医院耳鼻咽喉科是



集临床为一体的综合性科室。拥有独立的专科病房，床位43张，年住院人次2000人，手术量超800台，具有省内先进技术的耳科团队。近年来，耳鼻咽喉科团队在杜莉主任的带领下，不断钻研精进新兴技术，医疗服务能力显著提升。率先在省内开展耳内镜下外耳及中耳手术（外耳道胆脂瘤切除术、乳头状瘤切除术、各种鼓室成型术、胆脂瘤切除术）（国内先进；省内居领先水平），成功开展双侧人工耳蜗植入（国内先进），完成鼻内镜下鼻及鼻窦恶性肿瘤切除；CO2激光辅助下支撑喉镜下声带切除术治疗声带癌（国内先进），完成颅颈联合入路侵犯颅底的迷走神经鞘瘤切除术（侧颅底手术）（国内先进）。门诊量3万人次/年，全年24小时开诊。

教授主任医师2位，副教授副主任医师3位，从事本专业临床工作5年以上博士、硕士、主治医师以上（含主治医师）11人；拥有完备的耳鼻咽喉科检查及手术设备，包括耳鼻咽喉科专科检查台5台、内窥镜系统2套、显微镜（门诊1、病房1、手术室1）、听力学检查设备（电测听、声导抗、OAE、ABR、耳蜗电图）、前庭功能检查设备（V-HIT、VAT、VNG、VEMP）、咽鼓管压力测定设备，手术室配备支撑喉镜、CO2激光、超声刀、等离子刀、耳鼻咽喉科手术动力系统、内窥镜系统，使耳鼻咽喉科住院医师规培工作更好地发挥临床指导意义。收治病种、操作及手术齐全，符合医师规范化培训规定要求数量，科室重视规培工作。